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3.10 ANEXOS 

Gráficos 
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Gráfico A5: Tipo de familia del estudiante
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Gráfico A6: Nivel de ingreso del hogar del estudiante
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Gráfico A7. Niveles de consumo de tabaco en los estudiantes entrevistados

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Gráfico A8. Niveles de consumo de alcohol en los estudiantes entrevistados
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Gráfico A9. Niveles de consumo de medicamentos controlados en los 
estudiantes entrevistados 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Gráfico A10. Niveles de consumo de drogas en los estudiantes entrevistados
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Gráfico A11. ¿Qué personas que conviven constantemente con el estudiante 
entrevistado consume tabaco? 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Gráfico A12. ¿Qué personas que conviven constantemente con el estudiante 
entrevistado consume alcohol? 
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Gráfico A13. ¿Qué personas que conviven constantemente con el estudiante 
entrevistado consume medicamentos controlados? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Gráfico A14. ¿Qué personas que conviven constantemente con el estudiante 

entrevistado consume drogas? 
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Gráfico A15. Estado de relación interpersonal con las personas que conviven 

constantemente los estudiantes entrevistados 
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Gráfico A16.  
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Gráfico A17. ¿Cuál rehabilitación sería más eficaz 
para un adicto?
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Gráfico A18. El consumo de drogas ilegales tiene 
relación con:

 
 
 
 
 
 
 

Gráfico A19. Exposición al consumo de drogas en los estudiantes 

entrevistados 
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Gráfico A20. ¿Consideras que legalizar ciertas drogas 
podría ser una solución alternativa a los problemas 

de violencia que actualmente enfrenta México?
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Gráfico A21. Sexo de la persona respondiente 
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Gráfico A22. Edad de la persona respondiente 
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Gráfico A23. Estado civil de la persona respondiente 
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Gráfico A24. Localización de la persona respondiente 
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Gráfico A25. Tipo de familia de la persona 
respondiente 
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Gráfico A26. ¿Asiste a más del 80% de clases la 
persona respondiente?
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Gráfico A27. Horas de estudio diario
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Gráfico A28. ¿Muestra interés en la escuela?
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Gráfico A29. Rendimiento académico (promedio 
escolar)
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Gráfico A30. Consumo de tabaco en las personas entrevistadas 

 
 

 

 

  
 
 

Gráfico A31. Consumo de alcohol en las personas entrevistadas

 

 

 

 

 
 

 
 

Gráfico A32. Consumo de medicamentos controlados en las personas 
entrevistadas 
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Gráfico A33. Consumo de drogas en las personas entrevistadas 

 

 

 

 

  
 
 

Gráfico A34. Niveles de consumo de tabaco en las personas entrevistadas
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Gráfico A35. Niveles de consumo de alcohol en las personas entrevistadas
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Gráfico A36. Niveles de consumo de medicamentos controlados en las 
personas entrevistadas 
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Gráfico A37. Niveles de consumo de drogas en las personas entrevistadas
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Gráfico A38. Un adicto es una persona:
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Gráfico A39. ¿Cuál rehabilitación sería más eficaz 
para un adicto?
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Gráfico A40. El consumo de drogas ilegales tiene 
relación con:
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Gráfico A41. Exposición al consumo de drogas en las personas 
entrevistadas 
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Gráfico A42. ¿Consideras que legalizar ciertas drogas 
podría ser una solución alternativa a los problemas 

de violencia que actualmente enfrenta México?

 
 
 

 


